

Tadahiro Ikegami



Pays: Japon
Langue: Japonais

Note: Spécialiste en littérature anglaise médiévale

ISNI: ISNI 0000 0000 8405 7530 (Informations sur l'ISNI)

Tadahiro Ikegami: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"The Lyfe of Ipomydon" (1983)

avec Tadahiro Ikegami comme Éditeur scientifique

98

"The Lyfe of Ipomydon 1" (1983)



avec Tadahiro Ikegami comme Éditeur scientifique

Documents sur Tadahiro Ikegami (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Medieval heritage (1997)

, Tokyo : Yushodo Press Co. , 1997



data.bnf.fr

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	